
Lectorjeva nagradna igra 

Vsa pretekla leta je naš časopis pomagal ustvarjati naš 

zvesti sodelavec Lector. Letos smo ga res že pogrešali, 

ko se je tik pred zaključkom redakcije znova pojavil. 

Besen zaradi slovnične napake v prvi številki letošnjega 

Bo-Hin-a? se je odločil podeliti nagrado vsem, ki jo boste 

opazili. Poiščite napako v prejšnji številki in popravek 

oddajte v poštni nabiralnik našega uredništva. Med vsemi pravilnimi bo Lector 

osebno izžrebal nagrajenca, ki bo prejel brezplačno številko jutrišnjega Bo-Hin-a?. 

Šport 

Včeraj je bilo športno dogajanje na taboru tako pestro, da se sploh nihče ni 

posvečal evropskemu prvenstvu v nogometu. 

Pričela se je taborna liga v iskanju puščic v gozdu. Po dveh krogih so naj 

(ne)uspešnejši: Filip (35 t), Hannah (33 t) in Mariia (31 t). Obsežnejša statistika sledi 

po zaključku lige. 

Prav tako sta se preizkusili v orientaciji že dve ekipi, in sicer je ekipa SKP s 5 

najdenimi kontrolnimi točkami zbrala 13,76 točk, ekipa pudingov pa s 4 najdenimi 

točkami 19,71 točk. Nauk: Ni vse v kvantiteti. 

Končalo se je tudi prvo kolo Bohinjskega predtekmovanja v vihtenju metel. Vse tri 

skupine so zelo izenačene: SKP: 16,50 t, Pudingi 17,00 t in Lisičke 16,75 t. V 

posamezni konkurenci pa si prvo mesto deli kar polovica sodelujočih! Tako tesnim 

izidom še nikoli nismo bili priča. 

Nogomet 

Kot ekskluzivni lastnik pravic za poročanje z evropskega prvenstva v nogometu za območje 

gozdne šole smo se odločili, da bodo te vsebine od sedaj naprej na voljo proti simbolični 

odkupnini. Zainteresirane naročnike na storitev pozivamo, da svojo ponudbo oddajo v 

poštni nabiralnik uredništva. 

Bo-hin? 
Edini neodvisni dnevnik na šoli v naravi  
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(Ne)odgovorno uredništvo: resno razmišlja o novi likovni podobi  



Trenutek za poezijo 

Feri Lainšček - Ne bodi kot drugi 

 

Prinesi mi rože, ki divje cvetijo, 

odpelji me v goro, kjer škrati živijo. 

Pokaži mi zvezdo z mojim imenom, 

zloži mi pesem z bizarnim refrenom. 

Povabi me včasih v kraje neznane, 

mi zjutraj pod okno pripelji cigane. 

Povej mi o sanjah četudi so grešne, 

zaupaj mi želje četudi so smešne. 

 

Napravi to zmeraj, ne bodi kot drugi, 

ljubezen ni reka, ki teče po strugi. 

Napravi to zopet, ne hodi po poti, 

saj sreča ni nekaj, kar pride naproti. 

Poljubi me nežno, ko drugi hitijo, 

povabi me v mesto, ko drugi že spijo. 

Usoda je živa in mrtvi junaki, 

naj še hrepenijo postaje in vlaki. 

Tiralica 

Sinoči ob 20. uri so trije nepogrešljivi borci pod poveljstvom ene najneustrašnejših 

bork proti neurejenosti dezertirali iz prvih bojnih črt in pobegnili neznano kam. 

   

Če jih kdo kjerkoli zagleda, naj to nemudoma sporoči v uredništvo, saj je njihova 

poveljnica nanje razpisala visoko nagrado. 

INTRNEŠNAL LAV BOUT 

    

Ladijski potniki so se včeraj odpravili na safari v okolico pristanišča. Zaradi obilice 

dežja so brzice danes še hitrejše. Hitro se je vnela tudi orientacijska iskrica v skupini 

SKP. Ogenj ljubezni je gorel, dokler nista ugotovila … 

 

… da so jima skupna zgolj očala. 

 

Med tem pa na drugi strani jezera … 

 

Kavalirstvo danes res več ni vrlina, 

a dekletom tudi ni všeč to, 

da se jim po roki pocedi kavalirjeva slina. 

 

 

Odgovorno opravičilo neodgovornega uredništva: Zvesta bralka nas je vestno opozorila, da smo naredili 

napako pri iz obešanju zastav. Neljubo napako obžalujemo. 


